

ATA NÚMERO 131/XII/2.^a SL

Aos 18 dias do mês de junho de 2013, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

- Audição do Senhor Secretário de Estado das Florestas e do Desenvolvimento Rural, Francisco Gomes da Silva, a requerimento do GP do PS, sobre a prevenção estrutural no âmbito dos incêndios florestais

A reunião foi presidida pelo Senhor Vice Presidente, Deputado Abel Baptista, que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

O Senhor Presidente saudou o Senhor Secretário de Estado, informando-o sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra ao Senhor Deputado Miguel Freitas (PS), subscritor do Requerimento que solicitou esta Audição.

Seguiu-se a resposta do Senhor Secretário de Estado.

Usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

O Senhor Secretário de Estado respondeu individualmente às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Na segunda ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Maurício Marques (PSD), Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

O Senhor Secretário de Estado respondeu globalmente às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Requerimento:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a5355786c5a793944543030764e304e425453394562324e31625756756447397a51574e3061585a705a47466b5a554e7662576c7a633246764c3252694f4445334f5752684c5455>

[355a5449744e4467775a5330354d6d59344c5745334f5467324f574e6b4d7a4e694d7935775a47593d&fich=db8179da-59e2-480e-92f8-a79869cd33b3.pdf&Inline=true](https://www.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a5355786c5a793944543030764e304e425453394562324e31625756756447397a51574e3061585a705a47466b5a554e7662576c7a633246764c7a646d4d6a41355a4449334c574e6c4d4745744e4451784f433169596a59354c5451354e6d49795a5746684f44426b4e6935775a47593d&fich=db8179da-59e2-480e-92f8-a79869cd33b3.pdf&Inline=true)

Documentação entregue:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a5355786c5a793944543030764e304e425453394562324e31625756756447397a51574e3061585a705a47466b5a554e7662576c7a633246764c7a646d4d6a41355a4449334c574e6c4d4745744e4451784f433169596a59354c5451354e6d49795a5746684f44426b4e6935775a47593d&fich=7f209d27-ce0a-4418-bb69-496b2eaa80d6.pdf&Inline=true>

Gravação em:

http://srvvideo2.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL2/02_com/07_cam/20130618cam.wmv

A reunião foi encerrada às 13.00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes os Senhores Deputados.

Abel Baptista
Cristóvão Norte
Fernando Jesus
Fernando Marques
João Ramos
Jorge Fão
José Luís Ferreira
Luís Fazenda
Luís Pedro Pimentel
Manuel Isaac
Maria José Moreno
Mário Simões
Miguel Freitas
Nuno Serra
Pedro Alves
Pedro do Ó Ramos
Pedro Lynce
Vasco Cunha
Ana Paula Vitorino
Eduardo Teixeira
João Paulo Pedrosa
Maurício Marques

Pedro Pimpão
Teresa Costa Santos


Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Glória Araújo
Isabel Santos
Rosa Maria Bastos Albernaz
Ulisses Pereira

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Renato Sampaio

Palácio de São Bento, 18 de junho 2013

O PRESIDENTE

(Vasco Cunha)